
 PROCÈS VERBAL 
 Conseil d’administration de Vitalité Frelighsburg 

 Réunion du 10 janvier 2023  à 19h00 
 Camp Garagona Frelighsburg 

 Présents:  Jasmine  Bélanger  (présidente),  Pascale  Cadieux  (vice-présidente),  Simon-Pierre 
 Cadieux  (trésorier),  Jean-Philippe  Waaub  (administrateur),  Marie-Perle  (administratrice)  et  Lucie 
 Bilodeau (administratrice). 

 Absents  :  Laurence  Potvin-Proulx  (secrétaire),  Marie-Josée  Desjean  (administratrice)  et 
 Nicholas Brien (administrateur). 

 1.  Ouverture de la séance et vérification du quorum (Jasmine) 
 Ouverture  de  la  séance  à  19h18.  La  réunion  est  présidée  par  Jasmine.  Pascale  est 
 secrétaire. 

 2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour (Jasmine) 
 L’ordre du jour est adopté par Jasmine et secondé par Lucie. 

 3.  Adoption du procès verbal du 2 novembre 2022 (Jasmine) 
 L’adoption  du  procès-verbal  du  2  novembre  2022  est  proposée  par  Pascale  et  secondée 
 par Lucie. 

 4.  Adoption du procès verbal du 29 novembre 2022 (Jasmine) 
 L’adoption  du  procès-verbal  du  29  novembre  2022  est  proposée  par  Jasmine  et 
 secondée par Pascale. 

 5.  Activités réalisées ou en cours 

 5.1.  Comité Marché fermier (Pascale) 

 Lucie accepte de rester au sein du comité. 
 Le comité ne s’est pas encore rencontré pour débuter la prochaine saison. 

 5.2.  Comité Marché de Noël (Catherine) 

 Un beau succès! Les organisatrices sont contentes. La météo était super. 
 Un bel achalandage. 
 Les  exposants  ont  été  très  satisfaits  et  ils  ont  fait  de  meilleures  ventes  que 
 l’année précédente. 



 Commentaires  d’une  cliente  satisfaite  :  bel  équilibre  entre  les  exposants 
 (artisans, producteurs, etc.) 
 Question  soulevée  :  Est-ce  que  les  réponses  aux  exposants  devraient  être 
 envoyées  plus  tôt  afin  qu’ils  puissent  s’adapter  si  jamais  ils  sont  refusés?  Le 
 comité pourra en discuter. 

 5.3.  Comité Sentiers (Jean-Philippe) 

 Une corvée sur le FR1 a été organisée aujourd’hui même (10 janvier) afin de 
 couper des arbres qui bloquaient le passage sur le sentier suite à la tempête. 

 5.4.  Comité Centre d’art (Pascale) 

 Rien à signaler 

 5.5.  Comité SLAF (Jasmine et Pascale) 

 Sports 
 On garde les mêmes sports les mêmes soirs. 
 Calendrier disponible sur le site de la municipalité et sur le Facebook du comité 
 Sports. 

 5.6.  Comité Agroforesterie (Jasmine) 

 Festibois 
 12 membres dans le comité. 
 Lieu : à l’église anglicane (intérieur et extérieur) 
 Date : à l’Action de Grâce 
 Ils attendent une confirmation de la municipalité. 

 6.  Autres points 

 6.1.  Communication (Catherine) 

 6.1.1.  Site web 
 Une dizaine de visites par jour 
 Top 3 : Sentiers, Accueil, Événements 
 Le calendrier de Vitalité sera retiré du site web. Un lien vers le calendrier 
 commun de la municipalité sera ajouté. 



 6.2.  Mot du trésorier (Simon-Pierre) 

 La comptabilité du marché de Noël est à jour. 
 Simon-Pierre  prépare  les  T4A  à  tous  ceux  qui  ont  été  payés  plus  de  500$  durant 
 l’année.  Il  est  à  l’étape  de  collecter  donc  les  numéros  d’assurance  sociale  pour 
 compléter ces T4A. 
 De  nouveaux  modèles  de  factures  ont  été  ajoutés  dans  l’onglet  2023-2024  du 
 Drive vis-à-vis les marchés fermier et de Noël. 

 6.3.  Suivi choral (Lucie) 

 Le président (Dany) aimerait venir assister à la prochaine réunion de Vitalité pour 
 connaître notre fonctionnement et poser ses questions. 
 Avantage : le comité pourrait faire des demandes de subvention. 
 Défi : reddition de comptes 

 6.4.  Calendrier événementiel (Marie-Josée) 

 Mettre à jour les sports. 

 6.5.  Communication à la municipalité 

 Jasmine relancera pour le déjeuner de la mairesse. 

 7.  Date pour la prochaine réunion 
 13 février 2023 

 8.  Varia 
 5  février  :  souper  des  bénévoles  de  16h  à  18h.  Pascale  partagera  l’information 
 aux comités de Vitalité lorsqu’elle recevra le courriel de la municipalité. 
 19  janvier  à  18h  (Église  anglicane)  :  rencontre  pour  la  création  d’une  politique 
 culturelle. 
 Projet  PRÉ  :  Ils  veulent  faire  un  projet  de  plantation  sur  le  terrain  qu’ils  ont  acheté 
 près  de  la  rivière  en  incluant  les  enfants  et  les  gens  de  la  communauté  (activités 
 de  transfert  de  connaissances).  Ils  nous  demandent  d’avoir  une  lettre  d’appui  de 
 la part de Vitalité. Jasmine rédigera la lettre. 
 Voix  citoyenne  :  possibilité  de  former  des  comités  qui  pourraient  s’intégrer  au  sein 
 de Vitalité (ex. la gestion d’un frigo communautaire). 

 9.  Levée de la séance 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à  20h35  . 


